

Завада Ярина Ігорівна
Корецька С. Я.

Роль української діаспори у сучасних українсько-канадських відносинах

УДК 327:94(477+71):061
DOI <https://doi.org/10.24195/2414-9616.2023-4.24>

Завада Ярина Ігорівна
асистент кафедри політології
та міжнародних відносин
Національного університету
«Львівська політехніка»
вул. Степана Бандери, 12,
Львів, Україна
ORCID: 0000-0001-6094-5397

Корецька С. Я.
студентка V курсу
Національного університету
«Львівська політехніка»
вул. Степана Бандери, 12,
Львів, Україна
ORCID: 0009-0003-6437-1644

Українсько-канадські відносини мають давню історію і характеризуються різноманітними аспектами і областями, які розвиваються в політичній, економічній, безпековій, військово-технічній, культурній сферах. Особливу роль у співробітництві між Україною та Канадою відіграє українська діаспора, яка сприяє розвитку та зміцненню відносин між країнами.

У статті проаналізовано історію розвитку українсько-канадських відносин. Варто зазначити, що обидві держави мають спільне історичне минуле і охоплюють широкий спектр сфер. Варто, зазначити, що співпраця в освітній та культурній сфері заслуговує особливої уваги. Уряд Канади активно сприяє розвитку освіти в Україні шляхом проведення численних семінарів та тренінгів для вчителів, фінансування розробки навчальних матеріалів, а також запровадження програми обміну студентами та викладачами. Також Україна та Канада активно співпрацюють у сфері безпеки та оборони. Канада надає підтримку Україні в укріпленні обороноздатності, надаючи військову допомогу, тренінги та консультації. Також відбуваються спільні військові навчання та взаємодія між військовими структурами обох країн.

У роботі також досліджено роль української діаспори у сучасних україно-канадських відносинах. Встановлено, що в цьому контексті важливу роль відіграє, Конгрес Українців Канади (КУК), який зосереджений на захисті та просуванні інтересів українців в Канаді, а також сприяє налагодженню регулярного політичного діалогу між Канадою та Україною. Структура КУК забезпечує гуманітарну складову українсько-канадських відносин, а такі організації, як Канадсько-Українська Федерація, Канадсько-Українська Федерація, Альянс Незалежності України, Канадсько-Українська Федерація ім. Тараса Шевченка, Канадсько-Українська Молодіжна Ліга та багато інших НУО об'єднали свої мережі та можливості для досягнення спільної мети.

Ключові слова: Україна, Канада, українська діаспора, співробітництво, Конгрес Українців Канади.

Вступ. Відносини України та Канади мають давню історію, а українська діаспора в канадсько-українських відносинах відіграє важливу роль для розвитку та зміцнення взаємин між країнами. Особливе значення має Конгрес Українців Канади (КУК), оскільки ця організація зосереджена на захисті та просуванні інтересів українців в Канаді, а також сприяє налагодженню регулярного політичного діалогу між двома державами.

Мета та завдання полягає у дослідженні ролі української діаспори та її вплив на розвиток українсько- канадських відносин.

Методи дослідження. У роботі використано загальнонаукові та конкретно наукові методи пізнання. В основному використано такі методи як історичний; структурно-функціональний; системний. Історичний метод дав змогу дослідити історію розвитку відносин між Україною та Канадою; системний метод дозволив дослідити особливості впливу української діаспори на відносини між Україною та Канадою; структурно-функціональний допоміг оцінити вплив української діаспори на розвиток культурних, історичних та освітніх аспектів співпраці. Окрім того, використано такі методи, як аналіз, індукція та дедукція.

Результати. Відносини між Україною та Канадою мають особливу форму двосторонніх взаємин на міжнародному рівні. Починаючи з 1991 року, після того, як канадський уряд визнав незалеж-

ність України, співпраця між Канадою та Україною пройшла тривалий процес реформування та адаптації до нових обставин. Обидві держави мають спільне історичне минуле, яке сягає кінця XIX століття, коли перші українські емігранти прибули на канадські береги. Як наслідок, сьогодні Канада має одну з найбільших українських діаспор у світі, яка дуже успішно лобіює українські інтереси в канадському уряді.

На сучасному етапі співпраця між Україною та Канадою розвивається у різноманітних сферах таких, як:

1. Економічна співпраця: Україна та Канада мають підписані декілька угод, що сприяють розвитку торгівлі та інвестиційних зв'язків між країнами. Канада є важливим торговельним партнером України, зокрема у сферах сільського господарства, машинобудування, інформаційних технологій та авіації [14].

2. Культурний та освітній обмін: Україна та Канада активно співпрацюють у сфері культурного та освітнього обміну. Це включає стипендіальні програми для студентів, викладачів та науковців, культурні фестивалі, виставки та інші заходи, спрямовані на зміцнення взаєморозуміння та діалогу між народами [5]. Варто, зазначити, що співпраця в освітньому секторі заслуговує особливої уваги. Уряд Канади активно сприяє розвитку освіти в Україні шляхом проведення численних

семінарів та тренінгів для вчителів, фінансування розробки навчальних матеріалів, а також запровадження програми обміну студентами та викладачами. Все це позитивно позначилося на розвитку освіти в Україні та сприяло зміцненню відносин між Україною та українцями в Канаді [1].

3. Безпека та оборона: Україна та Канада підтримують партнерські відносини у сфері безпеки та оборони. Канада надає підтримку Україні в укріпленні обороноздатності, надаючи військову допомогу, тренінги та консультації. Також відбуваються спільні військові навчання та взаємодія між військовими структурами обох країн [6].

4. Енергетична співпраця: Україна та Канада мають спільний інтерес у розвитку енергетичного сектору. Канадські компанії активно інвестують у український енергетичний сектор, зокрема у галузі відновлювальної енергетики та видобування нафти і газу [7]. Україна проявляє особливий інтерес до використання канадських енергозберігаючих технологій в енергетичному секторі, таких як канадська технологія реактора на важкій воді (CWR). Ця технологія дозволяє використовувати незбагачений уран та відпрацьоване паливо з наявних ядерних реакторів в Україні [2].

5. Громадська дипломатія: Україна та Канада підтримують активний культурний та громадський обмін між народами. Це включає проведення культурних заходів, конференцій, форумів та спільних проєктів, які сприяють зміцненню взаєморозуміння та співпраці між двома країнами [8].

Варто підкреслити, що на розвиток співпраці між Україною та Канадою у різних сферах на сучасному етапі впливає і українська діаспора через різноманітні організації, профспілки, фонди, тощо. В цьому контексті важливу роль відіграє, саме Конгрес Українців Канади (КУК), яка зосереджена на захисті та просуванні інтересів українців в Канаді, а також сприянню налагодження регулярного політичного діалогу між Канадою та Україною. Конгрес Українців Канади (КУК) є однією з головних організацій української діаспори в Канаді [15].

Варто підкреслити, що після здобуття Україною незалежності в 1990-х роках канадський уряд та українсько-канадська громада активно сприяли процесу реформ та демократизації [12]. У 1995 році КУК виступив з ініціативою започаткувати програму сприяння демократії в Україні, яка залучила 160 кандидатів з Канади та України. Її мали реалізувати 40 волонтерів з України, яких відправляли на стажування до Канади. У результаті було проаналізовано близько 120 канадських проєктів, і інституції досягли значних результатів, активно відправляючи своїх співробітників на навчання за кордон [15].

Захист демократії в Україні є одним з головних завдань КУК у процесі розбудови конструктивної українсько-канадської співпраці. Зокрема, під час

виборів до Верховної Ради України у 2002 році парламент запропонував направити свого представника в якості спостерігача. Згодом Канада направила в Україну 16 осіб у складі місії ОБСЄ [3]. Слід зазначити, що на формування політики КУК щодо демократизації української влади та суспільства в цілому вплинула Помаранчева революція 2004 року. Тому керівництво Конгресу вирішило взяти участь у якості спостерігачів у майбутніх президентських виборах в Україні, щоб підтримати чесне і справедливе волевиявлення українського суспільства [4, с. 216–217].

Загалом, враховуючи розмір, досвід, організаційну спроможність та фінансову підтримку, КУК має найбільші можливості діяти як офіційний лобіст України. Це передбачає систематичну участь як у політичній, так і в соціальній діяльності на підтримку України. Інші менші українсько-канадські організації часто є членами цієї організації і просувають свої інтереси через КУК. Саме організаційна структура Конгресу забезпечує гуманітарну складову українсько-канадських відносин, а такі організації, як Канадсько-Українська Фундація, Канадсько-Українська Федерація, Альянс Незалежності України, Канадсько-Українська Фундація ім. Тараса Шевченка, Канадсько-Українська Соціальна Служба України, ПЛАСТ, Канадсько-Українська Молодіжна Ліга та багато інших українських НУО об'єднали свої мережі для досягнення спільної мети [16].

Цілями, які об'єднують ці всі організації, є:

- спільна підтримка України та українців на шляху демократичних перетворень;
- всебічна підтримка в усіх сферах (політичній, економічній, безпековій, гуманітарній, культурній тощо);
- розвиток стратегічного партнерства та визначення нових сфер співпраці;
- захист світового українства та національної ідентичності та самобутності;
- намагання координувати та створювати програми, які допоможуть майбутнім хвилям нових іммігрантів інтегруватися в новий багатоетнічний спосіб життя.

На 18-му Конгресі КУК було створено Канадсько-Українську Фундацію (КУФ). Фундація сприяла розбудові демократичної держави з громадянським суспільством, яке зберігає і розвиває українську культуру, традиції та мову шляхом зміцнення стратегічного партнерства між Канадою та Україною. Метою створення Фундації є координація, розробка, організація та реалізація проєктів допомоги Україні, створення канадцами агентства для моніторингу, надання та сприяння торговельній, технічній та гуманітарній допомозі; сприяння співпраці та комунікації між донорами; а також як форум для об'єднання осіб та організацій з державного та приватного секторів, зацікавлених у підтримці України [10]. Варто виділити

й те, що Канадсько-Українська Фундація була створена, як національний благодійний фонд для координації діяльності канадських організацій, що реалізують проекти в Україні, а також інших проектів у Канаді [10]. Також її метою є подолання бідності, покращення освіти, сприяння релігійним та іншим корисним для суспільства справам, дотримання законності шляхом надання допомоги спостерігачам у проведенні виборів відповідно до закону. Гуманітарна місія Фонду полягає у підтримці зміцнення реформи охорони здоров'я та сталого розвитку системи охорони здоров'я в Україні. В рамках гуманітарної допомоги Канадсько-Українська Кооперативна Рада (КУКР), заснована у 1971 році, працювала над відновленням системи кредитних спілок в Україні. Ще одна Гуманітарна ініціатива «Саннібрук-Україна». Ця програма була започаткована у 2014 році і спрямована на лікування тих, хто найбільше постраждав від війни, а також на надання навичок і ресурсів українським медичним працівникам.

При КУФ також діє Освітній комітет, який працює над сприянням співпраці між канадськими та українськими освітянами, розвитком їхніх професійних навичок та зміцненням рівня освіти в Україні. Це робиться через збір коштів, сприяння проведенню семінарів та управління програмами. Канадсько-українська фундація (КУФ) також має ініціативи, пов'язані з охороною здоров'я. Наприклад, 1 жовтня 2021 року КУФ оголосив грант на протидію наслідкам COVID-19 в Україні, яка особливо постраждала від четвертої хвилі пандемії. Разом зі своїми партнерами, Лігою Українців Канади, Фундацією BCU Foundation Dnipro Oshawa Foundation та Національною федерацією футболу України, КУФ виділив 30 000 доларів США на підтримку програми «Кисень для життя» [10].

Після 24 лютого 22 року українська діаспора в Канаді відзначається своєю активною підтримкою України, проте, вагомим є те, що і до повномасштабної війни, Канада засуджувала агресію росії проти України та анексію Криму. Наприклад, після Революції Гідності 2014 року та початку воєнних дій в Україні, Парламент України Канади розпочав активну проукраїнську кампанію в Канаді з метою відновлення демократичних цінностей, поваги до прав людини та громадянських прав, а також просування європейського вибору для українського суспільства [3]. Кампанія містила мітинги, зустрічі, страйки, протести, листівки із закликом до канадського уряду надати повну правову підтримку українцям, а також збір коштів на підтримку постраждалих. За останнє десятиліття КУК став офіційним органом української діаспори в Канаді, що дозволило їй формувати власні зовнішньополітичні вектори.

Перед повномасштабним вторгненням росії уряд Канади надав кредит Україні у розмірі до 500 мільйонів доларів США відповідно до Брет-

тон-Вудського акту та пов'язаних з ним угод на додаток до 120 мільйонів доларів США, оголошених 21 січня 2022 року в рамках Програми суверенного кредитування (SLP), щоб підтримати уряд України в його зусиллях щодо підвищення економічної стійкості країни та реформування її системи управління. Канада також надала грант технічної допомоги у розмірі до 6 мільйонів доларів США на підтримку реалізації цієї позики.

24 лютого 2022 року Канада оголосила про обмеження на експорт до росії та приєдналась до США та держав ЄС щодо введення санкцій проти росії. Канада припинила приймати нові заявки на отримання експортних ліцензій та анулювала наявні ліцензії на експорт підконтрольних товарів і технологій до росії. Відповідно до канадського Закону про ліцензування експорту та імпорту, ліцензія необхідна для експорту підконтрольних товарів і технологій, а також для посередництва в торгівлі [9].

27 лютого 2022 року в Торонто на акцію протесту вийшли понад 20 тисяч українців під гаслом #StandWithUkraine. Це найбільше масове зібрання українців у історії Канади [13]. Діаспора виступала з вимогою до канадського уряду про закриття неба над Україною та відключення Росії від міжнародної платіжної системи SWIFT [11]. Ця активна позиція була підкріплена підтримкою з боку канадців, які також приєдналися до акцій протесту у Торонто. Завдяки впливу діаспори та їх роботі з консолідації канадського суспільства, уряд Дж. Трюдо став сильним партнером України.

Нові санкції Канади, які набули чинності в березні 2022 року, мали на меті посилити тиск на російський уряд, щоб він припинив порушувати суверенітет і територіальну цілісність України [10]. Було зазначено, що Канада разом зі своїми міжнародними партнерами та союзниками вжила цих заходів на знак солідарності з урядом та народом України. Канада продовжить консультації зі своїми партнерами щодо подальших санкцій, якщо росія продовжить свою агресію проти України: «Підтримка Канадою України та її народу є непохитною. Ми будемо продовжувати реагувати на будь-яку агресію з боку російських лідерів заходами, спрямованими на послаблення здатності росії вести війну. Ті, хто допомагає і підбурює російську агресію, будуть притягнуті до відповідальності. Канада стоїть на боці України»[9].

3 лютого 2022 року Канада надала Україні \$245 млн гуманітарної допомоги та понад \$131 млн військової допомоги; у бюджеті на 2022 рік закладено додаткові \$500 млн на військову допомогу українцям та \$1 млрд кредиту для України через рахунок Міжнародного валютного фонду (МВФ). Загалом, 2022 році уряд Канади надав Україні 1,2 мільярда доларів прямих внесків та 1,659 мільярда доларів кредитної допомоги. Крім того, з 17 березня Канада дозволила українським

біженцям та їхнім родичам перебувати в Канаді до трьох років як тимчасовим резидентам з правом на роботу, незалежно від їхнього статусу громадянства. Їм надається додаткова підтримка, зокрема, мовна підготовка та кар'єрне консультування. Федеральний уряд також розробив спеціальну програму постійного проживання для українців, які мають родичів у Канаді [13].

Висновки. Отже, українська діаспора в канадсько-українських відносинах відіграє важливу роль у зміцненні зв'язків між державами. Особливе значення відіграє КУК, оскільки ця організація зосереджена на захисті та просуванні інтересів українців в Канаді, а також сприяє налагодженню регулярного політичного діалогу між двома країнами. Не менш важливу роль в розвитку українсько-канадських відносин відіграє Фондація, створена КУК на 18-тму конгресі, яка працює в сфері координації діяльності канадських організацій, що реалізують проекти в Україні.

З першого дня повномасштабної війни українська діаспора виступала з вимогою до канадського уряду про закриття неба над Україною та відключення росії від міжнародної платіжної системи SWIFT. Канада запровадила санкції проти росії «шляхом надання фінансових санкцій проти тих, хто підтримує агресію президента путіна в росії та в усьому світі». Таким чином, роль української діаспори у поглибленні гуманітарної співпраці між Україною та Канадою є дуже помітною.

ЛІТЕРАТУРА:

1. Балан Я. Зведення наукових мостів між Канадою і Україною. Археографічний щорічник. Київ, 2007. Т. 7. С. 9–10.
2. Зброя, гроші, тепло сердець: Як Канада підтримує Україну під час війни. Укрінформ. 2022. 1 березня. URL: <https://www.ukrinform.ua/rubricworld/3416654-zbroa-grosi-teplo-serdec-ak-kanada-pidtrimue-ukrainu-pid-casvijni.html> (дата звернення: 08.08.2023).
3. Качкан А. Як українська діаспора виборювала незалежність України. *Радіо Свобода*. 2016. URL: <https://www.radiosvoboda.org/a/27926212.html> (дата звернення: 15.08.2023).
4. Козачук О. Політика Канади та США щодо корінних народів: можливі уроки для України. *Панорама політологічних студій* : науковий вісник Рівненського державного гуманітарного університету, 2013. Вип. 11. С. 214–220.
5. Конон Н., Скребнева А. Українсько-канадські відносини: сучасний стан та перспективи розвитку. *Грані*. 2016. № 2 (130). С. 27–32.
6. Макар В. Українці Канади та їх роль у відстоюванні української державності. Збірник наукових статей. 2020. Т. 41. С. 11–18.
7. Макар В. Еволюція двосторонніх відносин України та Канади : дис. ... канд. політ. наук : 23.00.04. Київ, 2021. 498 с.
8. Макар В. Соціально-політична інтеграція українців у поліетнічне суспільство Канади. Чернівці : Прут, 2006. 512 с.

9. Яворович Т. Канада запровадила санкції проти ключових співробітників «Газпрому». *Суспільне. Новини*. 2022. 3 березня. URL: <https://suspiine.media/213177-kanada-zaprovadila-sankcii-proti-klucovihspivrobotnikiv-gazpromu-ta-rosnefti>. (дата звернення: 14.08.2023).

10. CANADA – UKRAINE FOUNDATION. URL: <https://www.cufoundation.ca/uk/> (date of appeal: 05.08.2023).

11. Canada and the Russian invasion of Ukraine. Government of Canada. URL: <https://cutt.ly/kHiRLMY> (date of appeal: 15.08.2023).

12. History of establishment Embassies Of Ukraine in Canada. Embassy Of Ukraine in Canada. URL: <https://canada.mfa.gov.ua/embassy/history>. (date of appeal: 15.08.2023).

13. How Canada is helping – Russian invasion of Ukraine. URL: <https://cutt.ly/rHiRKka> (date of appeal: 05.08.2023).

14. Public consultations on the possible modernization of the Canada-Ukraine Free Trade Agreement (CUFTA): Report. URL: <https://cutt.ly/8HiRD1E> (date of appeal: 23.08.2023).

15. The Ukrainian Canadian Congress (UCC) official website. URL: <https://www.ucc.ca/> (date of appeal: 05.08.2023).

16. Ukrainian National Federation (UNF) official website. URL: <https://unfcanada.ca/> (date of appeal: 05.08.2023).

REFERENCES:

1. Balan, Ya. (2007). Zvedennya naukovykh mostiv mizh Kanadoyu i Ukrayinoyu. [Building scientific bridges between Canada and Ukraine]. *Arkheohrafichnyy shchorichnyk*, vol. 7., pp. 9–10.
2. Zbroya, hroshi, teplo serdets': Yak Kanada pidtrymuje Ukrayinu pid chas viyny. (2022) [Weapons, money, warmth of hearts: How Canada supports Ukraine during the war] *Ukrinform*. (electronic magazine). Retrieved from: <https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3416654-zbroa-grosi-teplo-serdec-ak-kanada-pidtrimue-ukrainu-pid-casvijni.html> (accessed: 08.08.2023).
3. Kachkan, A. (2016). Yak ukrayins'ka diaspora vyboryovala nezalezhnist' Ukrayiny. [How the Ukrainian diaspora fought for the independence of Ukraine]. *Radio Svoboda*. Retrieved from: <https://www.radiosvoboda.org/a/27926212.html> (accessed: 15.08.2023).
4. Kozachuk, O. (2013). Polityka Kanady ta SSHA shchodo korinnykh narodiv: mozhlyvi uroky dlya Ukrayiny. [Policy of Canada and the USA towards indigenous peoples: Possible lessons for Ukraine]. *Panorama politohichnykh studiy: naukovyy visnyk Rivnens'koho derzhavnoho humanitarnoho universytetu*, vol. (11), pp. 214–220.
5. Konon, N., & Skrebneva, A. (2016). Ukrayins'ko-kanads'ki vidnosyny: suchasnyy stan ta perspektyvy rozvytku. [Ukrainian-Canadian relations: Current state and prospects for development]. *Hrani*, No. 2, pp. 27–32.
6. Makar, V. (2020). Ukrayintsi Kanady ta yikh rol' u vidstoyuvanni ukrayins'koyi derzhavnosti. [Canadian Ukrainians and their role in the defense of Ukrainian statehood]. *Zbirnyk naukovykh statey*, vol. 41, pp. 11–18.

7. Makar, V. (2021). *Evolutsiya dvostoronnikh vidnosyn Ukrayiny ta Kanady* : dys. ... kand. polit. nauk : 23.00.04. [Evolution of bilateral relations between Ukraine and Canada]. Kyiv.

8. Makar, V. (2006). *Sotsial'no-politychna intehtratsiya ukrayintsiv u polietnichne suspil'stvo Kanady*. [Socio-political integration of Ukrainians into the multi-ethnic society of Canada]. Chernivtsi: Prut. (in Ukrainian)

9. Yavorovych, T. (2022). Kanada zaprovadyla sanktsiyi proty klyuchovykh spivrobitnykiv «Hazpromu». [Canada introduced sanctions against key employees of Gazprom and Rosneft]. *Suspil'ne. Novyny*. Retrieved from: <https://suspilne.media/213177-kanada-zaprovadila-sankcii-proti-klyucovih-spivrobitnikiv-gazpromu-ta-rosneft/> (accessed: 19.08.2023).

10. CANADA – UKRAINE FOUNDATION. Retrieved from: <https://www.cufoundation.ca/uk/> (accessed: 05.08.2023).

11. *Canada and the Russian invasion of Ukraine*. (2023). Government of Canada. Retrieved from: <https://www.international.gc.ca> (accessed: 15.08.2023).

12. *History of establishment Embassies of Ukraine in Canada*. Embassy Of Ukraine in Canada. Retrieved from: <https://canada.mfa.gov.ua/embassy/history>. (accessed: 15.08.2023).

13. *How Canada is helping – Russian invasion of Ukraine*. Retrieved from: <https://cutt.ly/rHiRKka> (accessed: 05.08.2023).

14. *Public consultations on the possible modernization of the Canada-Ukraine Free Trade Agreement (CUFTA)*: Report. Retrieved from: <https://cutt.ly/8HiRD1E>

15. *The Ukrainian Canadian Congress (UCC) official website*. Retrieved from: <https://www.ucc.ca/> (accessed: 23.08.2023).

16. *Ukrainian National Federation (UNF) official website*. Retrieved from: <https://unfcanada.ca/> (accessed: 05.08.2023).

The role of the Ukrainian diaspora in current Ukrainian-Canadian relations

Zavada Yaryna Ihorivna

Assistant at the Department of Political Science and International Relations
Lviv Polytechnic National University
Stepana Bandera str., 12, Lviv, Ukraine
ORCID: 0000-0001-6094-5397

Koretska S. Ya.

5th year Student
Lviv Polytechnic National University
Stepana Bandera str., 12, Lviv, Ukraine
ORCID: 0009-0003-6437-1644

Ukrainian-Canadian relations have a long history of development in the political, economic, security, military-technical, and cultural spheres. A special role in cooperation between Ukraine and Canada is played by the Ukrainian diaspora, which contributes to the development and strengthening of relations between the countries.

The article analyzes the history of the development of Ukrainian-Canadian relations. It is worth noting that both states have a common historical past and cover a wide range of spheres. It is worth noting that cooperation in the educational and cultural sphere deserves special attention. The Government of Canada actively supports the development of education in Ukraine by holding numerous seminars and trainings for teachers, financing the development of educational materials, and implementing a student and teacher exchange program. Also, Ukraine and Canada actively cooperate in the field of security and defense. Canada supports Ukraine in strengthening its defense capabilities by providing military assistance, training, and consulting.

The study also examines the role of the Ukrainian diaspora in modern Ukrainian-Canadian relations. It has been established that in this context, the Ukrainian Congress of Canada (UCC), which is focused on protecting and promoting the interests of Ukrainians in Canada, as well as promoting the establishment of a regular political dialogue between Canada and Ukraine, plays an important role. The structure of UCC provides the humanitarian component of Ukrainian-Canadian relations, and organizations such as the Canadian-Ukrainian Foundation, the Canadian-Ukrainian Federation, the Ukrainian Support Alliance, Ukrainian Youth Association of Canada (CYM) and many other NGOs have combined their networks and capabilities to achieve a common goal.

Key words: Ukraine, Canada, Ukrainian diaspora, cooperation, the Ukrainian Congress of Canada (UCC).